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Q1 Do you agree with LDCI's proposal for community purchase of 
the police station and converting it into hostel accommodation 

Yes No No response  

82% 

12% 

6% 

0% 

Q2. Do you believe Lairg would benefit from additional tourist 
accommodation? 

Yes No No response  



 
 
 

Q4. If your answer to Q2 was no please tell us why: 

Current available accommodation is under used  

Competing against other businesses (3 respondents) 

Plenty of tourist accommodation in Lairg already (4 respondents) 

NC500 is drawing tourists away from Central Sutherland and closure of local B&Bs 

Improve what we already have rather than start something new 
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Q3. What types of tourist accommodation do you think are needed 
in Lairg? 

 
(Total of 161 respondents) 

141 

15 

5 

Q5. Do you think there is enough for visitors to do in Lairg? 
 

(161 respondents) 

No Yes No response 



 
 
Q6 - Other 

Playpark (2) 
Safe walkway to station 
Better signage for walks 
Improve toilets and shower facilities  
Gift shop 
Buy toilets from Highland Council  
Food or vegetable market 
Move Ferrycroft to more central location and to open for longer 
Evening entertainment  
Leisure centre  
Better opening hours for local services 
Greater choice of shops 
Mountain bike hire including children’s trailers 
Use Roundhouse for tourism activities e.g. crafts 
 
Q7. Is there anything else you think the police station should be used for 

Remain a Police Station (9 respondents) 

Accommodation/flats for locals (4 respondents) 

Business units/offices (3 respondents) 

Youth Centre  

Internet café in one section  

Day centre 

Care home for older people  

CAB centre  

Nursery/crèche  

Part of UHI campus 

Shop/gallery like the Jail in Dornoch  

A Hub like in Bonar Bridge 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

Q6. What types of things would make for a better visitor experience? 
(Total number of respondents - 161) 



Gym 

Indoor games room 

Financial/legal centre  

 


